

4 | 要闻

李晖走访调研民营企业时强调 提升服务企业精准度 推动民营经济高质量发展

本报讯 (记者 王峰)为进一步推动全市民营经济高质量发展,开创鹤壁“两个健康”工作新局面,2月18日,市委常委、统战部部长李晖带队走访调研我市民营企业家。市委统战部、市工商联分管负责同志参加。

李晖一行先后到鹤壁海昌智能科技股份有限公司、美丽琪食品科技有限公司、河南飞天生物科技股份有限公司、河南悦能光电科技有限公司和玖德雅昌(鹤壁)管业有限公司。

尚欣在创城工作推进会上强调

不负好春光 再创新佳绩

本报讯 (记者 李一旗)2月18日,市创城办召开工作推进会,市人大常委会副主任尚欣参加。

会议听取了文明城、园林城、食安城情况汇报,并安排部署下一步工作。

尚欣指出,当前,文明城、园林城、食安城测评验收时间紧,任务重,各县区各部门要抓紧时间、迅速行动,奋力推进城市创建工作再上新台阶、再创新佳绩。下一步,要尽快收心归位,作为牵头和统筹部门,创城办、创文办要尽快把心思收回来、把责任担起来、把压力传下去,铆足干劲、加压奋进,以饱满状态迅速投入到创建工作之中。

要认真研究体系,各县区各相关部门要适应新形势新要求,认真研究体系,努力成

等处,倾听民营企业在生产经营中的所思所急所盼,详细了解制约民营企业发展的痛点堵点难点,征求民营企业对党委政府在营商环境优化、“两个健康”示范创建、服务民营经济高质量发展等方面的意见建议,进一步提升服务民营企业的精准度,持续擦亮“两个健康”金字招牌,不断提升营商环境建设水平,以更实举措推动民营经济高质量发展,为建设新时代高质量发展示范城市作出新的贡献。

为行家里手。同时加大培训力度,做到精准施策、靶向发力,扎实推进创建工作提质达标。

要做实做细工作,发扬务实作风,出实招、办实事、求实效,以更实举措服务群众,切实增强人民群众获得感幸福感;努力在细节上下功夫,确保不失分、得高分。

要全面全域动员,充分发挥创城工作的政治优势、机制优势,全面动员各级文明单位、各条块、各部门积极参与城市创建,努力营造浓厚创建氛围。

要补齐补强短板,对标测评体系,查漏补缺、补短强弱。同时结合鹤壁实际,打造特色亮点,确保实现“全省第一,全国前列”创建目标。

我市组织收听收看全省低温雨雪冰冻灾害会商调度视频会

林鸿嘉在鹤壁分会场收听收看

本报讯 (记者 杨诗捷)2月18日上午,全省低温雨雪冰冻灾害会商调度视频会召开,副市长林鸿嘉在鹤壁分会场收听收看。

就贯彻会议精神,林鸿嘉强调,各级各部门要提高思想站位,坚决克服麻痹思维、侥幸心理,树牢底线思维、极限思维,清醒认识本轮天气过程的特殊性,扎实做好各项防范应对工作,确保人民群众生命财产安全和社会大局稳定。要明确目标任务,聚焦关键部位,紧盯雨雪、冰冻、寒潮、大风对交通运输、建筑物安全、电力通信设施的不利影响,加强防范、消除隐患,最大限度减少损失。要把握工作重点,做到“两保四防”,保障人民群众正常生产生活和出行畅通,严防垮塌伤人事故、安全生产事故、地质灾害事故、人员聚集场所事故,坚决守牢好安全底线。要细化工作措施,严格按照“123”“321”的工作要求,落细落实科学防控、巡查排查、预警研判、紧急避险、应急处理、值班值守、信息报送、宣传引导等各项重点工作,做到早预防、早发现、早报告、早处置,全力防范应对本轮寒潮雨雪天气,营造安全、稳定、和谐的社会环境。



淇滨区泰山路街道云梦巷

彩虹街景绘就童真世界

本报讯 (记者 杨诗捷)“妈妈,云梦巷的彩虹树跟芭比世界一模一样,它们好漂亮呀!”2月16日,家在华夏小区的市民刘女士载着女儿路过云梦巷时,听见5岁的女儿如此说。“小朋友最喜欢这种充满童真的景观,谢谢大家为我的女儿‘编织’了如此梦幻的世界。”刘女士连连称赞。

淇滨区泰山路街道云梦巷的彩虹树正是附近的小朋友们和家长所装扮的。他们积极投身到文明城市创建中去,在不妨碍树木生长的基础上,用自家的彩色布条,为树木穿上了彩虹新装。“附近的居民用指尖跃动的星火,编织着彩虹的梦想,也使创建全国文明城市和青年发展型、儿童友好型城市建设生动结合。”泰山路街道工作人员说。

泰山路街道顺应民意,遵循“微改造,轻升级,传文明,重服务”的工作思路,围绕“七彩底色,梦幻生活”这一主题,对小巷的墙体、路面进行重新粉刷,让云梦巷华丽变身。同时,用不同的色彩,为小巷两旁的树木及椅子、围栏披

上了彩色亮丽的盛装。在彩虹巷的具体升级中,泰山路街道工作人员纷纷走进社区、发动民众,让更多群众参与共创,目之所及,云梦巷一步一景、处处皆画。

“好温柔的设计,我想要拍照留念。”“要拍下来给我的孩子看,她看了一定很喜欢。”“多拍几张,多拍几张。以后翻相册的时候看见这样的美景,心情也会美丽起来。”云梦巷的彩虹街景深受居民喜爱,成了新兴的网红打卡地。“每天下班路过去梦巷的彩虹树,看到这些童真、温暖的景观,仿佛也回到了小时候,不知不觉间就被治愈了。”在云梦巷上班的徐女士说。

“下一步,我们将继续凝心聚力,以满足群众需求为出发点,充分吸纳民意、考虑民生,着力营造整洁优美、文明有序的生活环境,努力构建‘全民参与、携手共建’的工作格局,不断提升群众的幸福感和满意度,推进城市创建既有‘颜值’又有‘温度’。”泰山路街道党工委书记周杰说。

百姓谈变化 幸福千万家

筑梦现代化 共绘新图景

建议提案办理见成效

以人才振兴有力支撑农业强国建设 ——农业农村部积极推动落实代表委员建议提案

□新华社记者 于文静 郁琼源

提升农民素质素养,并畅通渠道,解决后顾之忧,这样才能让人才安心创业。”魏巧说。

据介绍,农业农村部将入乡留乡大学生纳入高素质农民培育计划,组织参加创业培训,提高务农创业知识技能水平,明确将返乡创新创业人群纳入产业发展带头人重点培育对象。

近年来,懂技术、会经营的乡村人才越来越多。其中,多位全国人大代表对提升农民素质和能力的持续关注和积极建议,以及有关部门采取的一系列切实支持举措发挥了重要作用。

2023年全国两会期间,第十四届全国人大代表、江苏省镇江市镇江新区永兴农机机械化专业合作社理事长魏巧提交了关于实施“新农人”计划支撑农业强国建设的建议,得到了农业农村部重视。农业农村部积极与有关部委沟通联系,共同办理相关建议提案,并将建议内容转化为工作措施,通过多种方式督促落实到位。

“要实现农业强、农民富、乡村美,既要育好用好乡土人才,也要做好人才引进。要做好相关培训,全面

(据新华社北京2月18日电)

鹤壁市2023年度先进集体先进个人光荣榜

(上接第三版)

市医疗保障局

王永军 陈笑冰

市政务服务大数据局

赵丽洁 许海军

市林业局

孙志杰 王艳华

市国防动员办公室

郭锐锋

市金融局

逯永红 杨赵宾

市乡村振兴局

王海新 张振霖

市信访局

耿心爱 张进黎 高顺平

市党校

司朝阳 侯燕

市委党史和地方史志研究室

刘世琛

鹤壁日报社

王有卿 夏国申

市总工会

宋拥军 孙文治

团市委

郭嘉 刘慧敏

市妇联

冯智敏

市科协

徐习海 南君

市文联

牛子社

市侨联

刘小军

市残联

陈卫红

市市场监管局

李奎 李静

市广播电视台

付尚国

市供销社

周卫红

市农科院

李春林 秦贵文

市公路事业发展中心

李海杰

市红十字会

周苏阳

河南信息科技大学筹建处

谷海红 杜宗才 法冠皓

鹤壁职业技术学院

金志广 赵勇 楼长春

王在尚 牛红亮 杨尚玉

任建坤 胡建民 吴建刚

张凌云

鹤壁技师学院

王飞

科级以下考核优秀人员(692名)

市委办公室

陈雪佳 孙科威 刘智伟

李崇 陈明谷 王伟

刘金明 张凯峰 马震伟

付钘 张正

市人大常委会办公室

孙涛 王丙科 邢罡

市政府办公室

张磊 郭池 袁守印

市纪委监委

郭鹏 林杰 夏建国

刘长义 高竞赛 齐新建

关智杰 王秀秀

市政府办公室

杨柳 范慧星

市纪委监委

徐飞 付海 刘文妍

付奇峰 张熙庆

夏建波 董会举

翟宁 王志国

徐星琦 吴豫东

张培敏 张永立

张建有 和国庆

石艳艳 龚双军

张辉 张林

李瑞智 李海杰

卢鑫 张楠

张静静 张秀芹

徐金仓 张悦

市委政法委

田堂 张磊 曹斌

市委编办

张天琦 魏嵩琪 刘玉杰

市委巡察办

李志勇 魏魏

市委老干部局

孟凡非 岳刚慧 王振华

市委改革办

孙红 王静华

市委市政府督查局

赵桂林 姜行帮 丁磊

市委党史和地方史志研究室

张艳峰 杨艳 赵立华

市委机要保密局

李东昌 孙天琦

市委党校

左得光 郭祖波 李新义

市委直属机关工委

周照华

市委网信办

王妹雯

市总工会

蒋东勤 付媛洁

团市委

杜慧

市妇联

张晓

市科协

尤佳

市残联

李振华